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LEO TEO

1/ Elle aime les pois et les rayures. C'est ...................

=, 2/ Son pull, comme son pantalon, est a pois. C'est ...............

3/ Bien qu’il aime le noir, il a choisi le blanc. C'est ...............

4/ Elle porte un pull blanc mais elle aurait préféré un pantalon a rayures.
(ON =TS :

5/ 1l adore le noir mais aurait préféré un habit a pois. C'est ...................

6/ Elles ont un col de chemise de la méme couleur que leurs cheveux. Il

s‘agitde ..o :

7/ Elle a choisi un pantalon noir comme ses cheveux. C'est .........
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Correction et indices
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AR 3/ Bien qu’il aime le noir, il a choisi le blanc. C’est Ali.

4/ Elle porte un pull blanc mais elle aurait préféré un pantalon a rayures.
C’est Tina.

5/ 11 adore le noir mais aurait préféré un habit a pois. C'est Téo

6/ Elles ont un
s'agit de Louise'et' Mina.

Il

7/ [Eli8 a choisi [ifiliBantaloninoir Commelsesichevanx. C'est ESHE
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